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Het berekenen van afschot 
 
 
 

 

Afschot is een maat om de steilheid van een hellend vlak weer te geven. Het afschot of de hellingsgraad wordt uitgedrukt in percentages (%). Er wordt daarom ook wel 
gesproken van het stijgingspercentage (S). Het afschot van een talud, op- en afrit, weiland of autoweg is gelijk aan het hoogteverschil (ΔH) gedeeld door de horizontale 
afstand (L) x 100.De bijbehorende formule is: S(%) = (ΔH / L) × 100. 
Let wel op bij het delen van ΔH en L dat er gedeeld wordt door dezelfde eenheid, dus m door m delen niet cm door m! 

Voorbeeld:  

Een rioolbuis moet  onder afschot liggen van -1 cm per m, dit is gelijk aan -1m (ΔH) per 100m (L). 
Het afschotpercentage waarin de laser moet worden ingesteld (S) is (-1m/100m) x 100% = -1,0% 

 
  


